

Posudek bakalářské práce

Autor bakalářské práce: Dmytro Popov

Název bakalářské práce: Srovnání bezpečnosti open source a proprietárního softwaru

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Mgr. Jan Pokorný, Ph.D.

Oponent bakalářské práce: Ing. Martin Souček, Ph.D.

Posudek:

12. 6. 2013

Předložená bakalářská práce rozebírá problematiku informační bezpečnosti open source software a proprietárního software z několika pohledů a stran. V první části autor uvádí teoretické základy informační bezpečnosti v rámci tohoto tématu, ve druhé polovině práce uvedené typy softwarů z různých pohledů systematicky srovnává. V rámci teoretické části bych uvítal přesnější popis použité metodologie. Nicméně v obou částech autor prokazuje erudici a vzhled do popisované problematiky, zároveň se snaží o odstup a nestrannost, nachází pozitivní i negativní aspekty na obou stranách.

Obecně lze říci, že práce řeší téma velmi aktuální. Je evidentní, že po první konektivní fázi, ve které se primárně řešila problematika vytváření a propojování počítačových sítí logicky přichází v dnešní době jako prioritní téma problematika informační bezpečnosti. V tomto kontextu jsem rád, že na UISK vznikla práce, která se těmito aspekty v rámci specifikovaného zaměření zabývá na vysoké úrovni.

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Metodologický postup byl v práci naznačen, ale měl by být rozveden podrobněji. Celkově lze říci, že zadaný bakalářský úkol byl splněn.</i>	30 bodů
přínos	<i>Je zřejmé, že autor prostudoval množství relevantní literatury a téma zpracoval s přehledem a pochopením souvislostí.</i>	20 bodů

citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Autor správně cituje a využívá přiměřeným způsobem informační prameny.</i>	20 bodů
slohové zpracování	<i>Práce je psána čtivým způsobem, autor dobře formuluje své myšlenky.</i>	15 bodů
gramatika textu	<i>Kromě jedné drobné výjimky jsem nezaznamenal gramatické chyby.</i>	15 bodů
CELKEM		90 bodů

Na základě toho, co bylo výše řečeno, navrhuji hodnocení předložené práce známkou výborně.

Martin Souček